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YBaxaemas Kcenus! ['unonna3us IMOYKM - 4aCTO 9TO MPOCTO MUHUATIOPHASA HOPMa, T. €. IPOCTO
II0OYKa MEHBIINX Pa3MepPOB C COXpaHeHWeM ee QyHKIMHU. [[UCTONUS - aHOMaIus JIOKalau3aluy, T. €. B
Baiem crydae oHa pacrojiaraeTcsl He B TOSICHUYHOM, a B IIOAB3AOLUIHON 001acTU. [JaHHAs CUTYyalus
COBEPIIEHHO HE TOOBOPUT O TOM, UYTO ()YHKIM IMOYKHU OTCYTCTBYeT. Celiyac MOKa HUKAKUX OEeVCTBUI
IpegnpuHUMaTh He Hafo. [JoHalmBaiTe U poxaiTe Masbia. [locne poxnenus pedeHKy Haio OymeT
BBHITIOJIHUTE Y3U m04eK U MOTOM I10 pe3yjbTaTaM yxKe [JeflaTh BEIBOABL U pellaTh C YPOJIOrOM BOIIPOC O
manbHeWlel TaKTUKe - HalIiofeHne, KOHCEPBAaTUBHOE UJIU OllepaTUBHOe JiedeHue. Ecnu QyHKINA
nouku OyZeT coxpaHeHa, To pe0eHKy, CKopee Bcero, OymeT peKoMeHOoBaHO HaOIoeHNe y ypojora
II0 MECTY XKUTEJIbCTBA. YIayuHu.



